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General Survey Info

•316 responses 

• ~6% of total alumni pool



Respondent Demographic 

Male & Female

• 154 Male 

• 162 Female

• Ages 20s-80s

Marital Status 

• 75% are married

• 45% are married 

to an alumnus 

Top 6 Locations

• West Virginia 29%

• Virginia 8%

• Ohio 6%

• Indiana 5%

• Pennsylvania 5%

• International 4%



Respondent Demographic cont.

Decade Last Attended 

• 1950s 0.3%

• 1960s 3%

• 1970s 2%

• 1980s 5%

• 1990s 11%

• 2000s 31%

• 2010s 47%

Highest Degree 
Completed at ABC

• 3-year Diploma 3%

• Bible Certificate 5%

• Associate of Arts 4%

• Bachelor of Arts 77%

• Master of Arts 1%

• Did not complete 10%

program



What best describes your current agreement 
with the doctrinal position of ABC?

55%38%

4%

1%

1%

1%
Agree very much

Agree mostly

Neutral

Disagree mostly

Disagree very much

Not sure



Further Education

• Yes 14% (44)

• Yes 26%
(83)

Are you currently enrolled in 
a graduate or professional 
degree program at another 
institution? 

Have you earned 
additional 

degrees after 
attending ABC? 



What is the highest education completed after 
attending ABC?
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Employment

15%
(47) 4%

(12)

67%
(211)

15%
(46)

No, and I am not
looking for

employment

No, but I am
currently looking for

employment

Yes, full-time Yes, part-time

Are you currently 

employed?



-Assisting my spouse in ministry (4)

-Caring for children/home (39)

-Caring for other family members (2)

-Caring for personal health (2)

-Furthering my education (1)

-Looking for a job (1)

-Looking for pastoral job (1)

-Missionary training (1)

-Retired (1)

-Retired to “full time neighborhood 

missions” & caring for my Hubby & loving 

it!! More opportunities than ever before! 

(1)

-Volunteering (3)

-Working on a personal project (3)

To The Unemployed:

What best describes your primary activity?



To The Employed:

Are you employed in vocational ministry?

44% (140)

37% (117)

19% (59)

Yes

No

N/A



-Christian camping ministry (14)

-Counseling (1)

-Disaster relief (1)

-Missions (21)

-Music (6)

-Music and teaching (1)

-Pregnancy Resource Center (1)

-Bible College (1)

-Christian education, preschool (1)

-Christian education, K-12 (24)

-Christian education, post high-school 

(16)

-Christian afterschool program (1)

-Christian Higher Education (1)

-Church Pastoral Assistant (1)

-Church planting (1)

-Family Ministry Pastor (1)

-Itinerant church ministry (2)

-Pastoral Ministry (33)

-Youth and Missions Pastor (1)

-Youth Ministry (13)

What type of ministry best describes your 
vocation?



Church Involvement  

Do you attend a 
local church?

• Yes 98%



What best describes how often you attend?

66
73

231
Yes - More than once
per week

Yes - Once per week

Yes - Less than once
per week

No - N/A



Anglican (1)
Baptist- in association with a denomination/convention (46)
Baptist, Independent (127)
Baptist/fellowship of churches (1)
Reformed Baptist (1)
Brethren in Christ (1)
Church of God (2)
Grace Brethren (2)
Non-denominational, Evangelical, or Fundamental (122)
Pentecostal/Charismatic (1)
Presbyterian (6)

What category best describes this church?



Do you regularly serve in a ministry of this church? 

83%

15%
2%

Yes

No

N/A



Choices included:
Leadership
Teaching/Preaching
Youth Ministry
Outreach
Serving/Helps
Organization/Administration
Adult Ministry
Children's Ministry
Caring for the sick
Hospitality

Additional Answers included:
Citizenship
Discipleship
Deaf interpreter 
ESL
Evangelism
Pastor’s wife
Prison Ministry
Security

What type of ministry best describes your main 
areas of ministry? 



296 (94%) 

16

211

Totally committed

Mostly committed

Ambivalent

Mostly not committed

Totally not committed

Describe your commitment to serve 

Christ for the rest of your life. 


